Транспортна проблема з неправильним балансом.
У попередніх випадках ми розглядали тільки таку задачу про перевезення, при якій обсяг товарно-матеріальних цінностей дорівнює сумі замовлень:



( аi = ( bj ( де i=1,...,m ; j=1,...,n )   (4)

Це класична транспортна проблема, інакше звана транспортною проблемою з правильним балансом. Існують варіанти транспортної задачі, де порушується умова (4). У цих випадках ми говоримо про транспортну задачу з неправильним балансом.

Баланс транспортного завдання може порушуватися в 2-х напрямках:


1. Кількість запасів у пунктах відправлення перевищує кількість поданих замовлень 



( аi > ( bj  ( де i=1,...,m ; j=1,...,n );


2. Кількість поданих заявок перевищує наявні запаси 
        

( аi < ( bj  ( де i=1,...,m ; j=1,...,n );

Домовимося називати перший випадок «Транспортне завдання з надлишком запасів», а другий - «Транспортне завдання з надлишком замовлень».

Транспортне завдання з надлишковими запитами .

Цю проблему можна звести до простої транспортної задачі з правильним балансом, якщо ввести фіктивний пункт відправлення Ам+1 із запасом ам+1, що дорівнює відсутньому запасу, а вартість перевезення з фіктивного пункту відправлення до всіх пунктів призначення приймається рівною нулю.   

Розв'язування транспортної задачі за допомогою комп'ютера:

Постановка задачі.

Існує m пунктів відправлення А1, А2, ..., Ам, в яких зосереджені запаси деяких однорідних вантажів в кількості відповідно одиниць а1, а2, ..., ам. Є n пунктів призначення В1, В2, ..., Бн, які подали заявки відповідно на b1, b2, ..., bn одиниць вантажу.   перевезення одиниці вантажу з кожного пункту відправлення Ai в кожен пункт призначення Bj. Дано всі числа Ci,j, що утворюють прямокутну таблицю. 

Необхідно скласти такий план перевезень (звідки, куди і скільки одиниць постачати), щоб всі запити були виконані, а загальна вартість всіх перевезень була мінімальною.
	 
	В1
	В2
	В3
	В4
	Резерв
	
	

	A1
	5
	7
	9
	0
	180
	
	

	A2
	11
	7
	3
	0
	60
	
	

	A3
	5
	3
	9
	0
	80
	
	

	потреба
	20
	120
	100
	80
	140
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	В1
	В2
	В3
	В4
	Резерв
	
	

	A1
	20
	40
	40
	80
	180
	
	

	A2
	0
	0
	60
	0
	60
	
	

	A3
	0
	80
	0
	0
	80
	
	

	потреба
	20
	120
	100
	80
	1160
	ЦФ
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